



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI IECEA MARE

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.10.2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare a participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri validați, absent fiind domnul Chiriță Nicolae.

La ședința Consiliului Local mai participă, dna. Mircia Timea Susana cu atribuții de Secretar al U.A.T. Iecea Mare, și domnul primar ședința fiind deschisă publicului.

Se întreabă dacă s-a primit materialul de studiu și procesul verbal din data de 10.10.2022 și dacă sunt nelămuriri, s-a supus la vot pentru citirea lui s-a votat cu 6 voturi împotriva, 4 voturi pentru și 0 voturi abțineri.

Președinte de ședință este domnul Rus George.

Domnul Codrin Ovidiu solicită filmarea ședinței.

Domnul președinte supune la vot această inițiativă astfel rezultând: 6 voturi împotriva (Pop Valer, Nicola Francisc, Grozav Cornel, Dragnea Nicolae Moștiu Adrian și Rus George) și 4 voturi pentru (Sîrca Cosmin, turbatu Dănuți Gheorghe, Terec Filareta și Cordin Ovidiu).

Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că are câteva mențiuni legate de procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 10.10.2022, astfel: este trecut doamna Codrin Ovidiu în loc de domnul, cele menționate nu sunt conforme cu realitatea, nu s-a menționat filmarea ședinței și nu s-a menționat cine este împotriva filmării ședinței.

Domnul primar arată faptul că se vor verifica aceste aspecte.

Domnul președinte arată faptul că nu dorește să se declanșeze certuri pentru a nu se ajunge la suspendarea ședinței.

Domnul președinte dă citire ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Iecea Mare, județul Timiș, trimestrul IV anul 2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției ”Extindere rețele de iluminat public, în comuna Iecea Mare, județul Timiș;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției ”Amenajare loc de joacă la Grădinița cu Program Prelungit, în comuna Iecea Mare, județul Timiș”
4. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de înmormântare familiei defunctului Butnărașu Emil;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unei firme de pază și protecție în caz de necesitate și/sau situații de urgență;
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie-decembrie 2022 și ianuarie 2023;
7. Diverse.

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.

În acest moment ajunge și domnul consilier Chiriță Nicolae.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Dnul. Președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest punct. Domnul primar arată faptul că este vorba despre rectificarea bugetului local pe trimestrul IV anul 2022 dând citire referatului întocmit împreună cu doamna contabil.

Domnul primar arată faptul că s-a tot modificat referatul de rectificare datorită faptului că am mai primit suma de 13,00 mii lei pentru bursele elevilor. Astfel avem un total de venituri 913.519,63 lei. Această sumă se va împărți pe cheluielile de personal, ajutoare sociale pentru încălzirea cu lemne, asistenți persoani, pentru proiectul Extindere și modernizare sistem de alimentare cu apă cu suma de 780.800 lei, alei cimitir ortodox, extindere iluminat public și locul de joacă de la Grădinița cu program prelungit.

Domnul Codrin Ovidiu solicită prezența doamnei contabil în ședința de consiliu pentru a putea oferi mai multe detalii legat de rectificarea bugetului, deoarece domnul primar doar dă citire referatului fără a oferi detalii suplimentare. Domnul primar întreabă dacă s-a înțeles rectificarea. Doamna Terec Filarata arată faptul că nu s-a primit materialul pentru rectificare.

Domnul primar arată faptul că au fost modificări până în prezent cu speranța de a primi adresa de la ANAF cu suma de 200,00 mii lei și de aceea nu s-a putut transmite materialul, material care a fost pus la dispoziția domnilor consilieri înainte de ședință de către doamna secretar.

Domnul Codrin Ovidiu motivează votul împotriva la acest proiect de hotărâre arătând lipsa de transparență, abuzul, impertinența și obraznicia domnului primar care l-au determinat să voteze împotriva acest proiect de hotărâre.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru (Pop Valer, Nicola Francisc, Grozav Cornel, Dragnea Nicolae Moștiu Adrian și Rus George), 4 voturi de abținere (Chirița Nicolae, Terec Filareta, Sîrca Cosmin, Turbatu Dănuși Gheorghe) și 1 voturi împotriva (Codrin Ovidiu) din totalul de 11 consilieri prezenți.

2. Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi, privind aprobarea realizării investiției "Extindere rețele de iluminat public, în comuna Iecea Mare, județul Timiș"

Dl. Președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest aspect.

Domnul primar arată faptul că este vorba despre extinderea iluminatului public pe str. Sf. Petru, str. Salcânilor și str. Viilor, în zonele în care nu există stâlpi de iluminat. Am primit câteva oferte cu echipamente de la firmele agreeate de ENEL.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenți.

3. Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi, privind aprobarea realizării investiției "Amenajare loc de joacă la Grădinița cu Program Prelungit, în comuna Iecea Mare, județul Timiș"

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar.

Domnul primar arată faptul că este vorba despre aprobarea indicatorilor tehnico-economici, conform materialului de studiu pus la dispoziție, pentru locul de joacă care va fi amenajat la Grădinița cu program prelungit.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenți.

4. Se trece la punctul numărul patru de pe ordinea de zi, privind acordarea ajutorului de înmormântare familiei defunctului Butnărașu Emil

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar.

Domnul primar arată faptul că este vorba de suma de 2.500 lei, sprijin oferit din partea Consiliului Local familiilor care au suferit un deces.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenți.

5. Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi, privind aprobarea angajării unei firme de pază și protecție în caz de necesitate și/sau situații de urgență

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar.

Domnul primar arată faptul că este vorba despre contractarea unei firme de pază și protecție în caz de necesitate și/sau de urgență. Din discuțiile pe care le-a avut cu cei de la poliție a rezultat faptul că poliția nu poate interveni în caz de necesitate sau urgență ei fiind competenți doar în a constata faptele comise și de a aplica amenzi.

Domnul Sîrca Cosmin întreabă care este suma pe care o va încasa această firmă. Domnul primar arată faptul că, încă nu este contractată și nu s-a stabilit suma exactă care va fi pentru intervenție sau se va achita doar o taxă.

Domnul Chiriță Nicolae nu vede rostul contractării unei astfel de firme deoarece a existat paza comunală și a fost desființată. Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că contractăm o astfel de firmă pentru că așa vrea poliția.

Domnul Sîrca Cosmin întreabă cât costă o astfel de firmă. Domnul primar arată faptul că poliția ne-a recomandat contractarea unei firme de pază. Domnul Sîrca Cosmin arată faptul că noi votăm proiectul de hotărâre și domnul primar angajează pe ce sumă dorește dânsul. Domnul primar arată faptul că sunt niște limite în care ne putem încadra privind suma pe care o vom plăti.

Domnul Chiriță Nicolae arată faptul că s-au votat și primele pentru angajați și acum sunt nevoiți să dea banii înapoi, aceeași situație va fi și cu firma de pază.

Doamna Terec Filareta întreabă dacă mai sunt și alte primării care au o astfel de firmă. Domnul președinte arată faptul că, din cunoștințele dânsului și primăria comunei Săcălaz ar avea o firmă de pază contractată.

Domnul Codrin Ovidiu dă citire expunerii de motive al domnului primar legat de acest proiect de hotărâre "în sensul că se folosesc injurii, insulte sau calomnii, nementinându-se ordinea și liniștea în sala de ședință," considerând că această expresie sunt acuzații aduse la adresa dânsului, domnul primar arată faptul că și pentru desfășurarea ședințelor, în momentele în care președintele de ședință nu poate controla ședința poate solicita intervenția firmei de pază. Spre exemplu la desfășurarea evenimentului Ruga Satului am avut un incident iar organele de poliție nu au putut intervine, ei doar constatând faptele petrecute.

Domnul președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru (Pop Valer, Nicola Francisc, Grozav Cornel, Dragnea Nicolae Moștiu Adrian și Rus George) și 5 împotriva (Chirița Nicolae, Terec Filareta, Sîrca Cosmin, Turbatu Dănuți Gheorghe, Codrin Ovidiu) din totalul de 11 consilieri prezenți.

6. Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi, privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie-decembrie 2022 și ianuarie 2023;

Domnul președinte numește consilierii în ordine alfabetică iar Consiliul Local votează după cum urmează: Chirița Nicolae: 5 voturi pentru, 6 voturi împotriva, Codrin Ovidiu: 5 voturi pentru, 6 voturi împotriva, Dragnea Nicolae: 1 vot pentru, 6 voturi împotriva și 4 abțineri; Grozav Cornel: 1 vot pentru, 7 voturi împotriva și 3 abțineri; Moștiu Adrian: 1 vot pentru, 7 voturi împotriva și 3 abțineri, Nicola Francisc: 1 vot pentru, 6 voturi împotriva și 4 abțineri; Pop Valer: 10 voturi pentru și 1 abținere; Rus George: nu este cazul, fiind actualul președinte de ședință; Sîrca Cosmin: 5 voturi pentru și 6 voturi împotriva; Terec Filareta: menționează faptul că nu dorește să fie președinte de ședință; Turbatu Dănuți Gheorghe: menționează faptul că nu dorește să fie președinte de ședință.

Domnul Sîrca Cosmin arată faptul că toți am depus jurământul și fiecare dintre consilieri va fi președinte de ședință.

Domnul președinte constată faptul că în urma voturilor exprimate, se desemnează domnul consilier Pop Valer, cu 10 voturi pentru și 1 abținere, ca fiind președintele de ședință pentru lunile noiembrie – decembrie 2022 și ianuarie 2023.

7. Diverse

La acest punct i-au cuvântul domnul Turbatu Dănuți Gheorghe arătând faptul că în nota de fundamentare al grădiniței este menționat "tineri", întrebând care tineri, nominal, și sintagma "impact vizual plăcut" ca la stadion? Domnul primar arată faptul că este vorba de copii de la grădinița. Domnul președinte menționează faptul că el nu răspunde la întrebări. Domnul Turbatu Dănuți Gheorghe arată faptul că au organizat și ei competiții cu tineri de 5-6 ani. Domnul Pop Valer arată faptul că pentru siguranța jucătorilor trebuiau zidite ușile vestiarelor vechi.

Domnul Rus George arată faptul că trebuie făcut ceva pentru capturarea maidanezilor. Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că și consilierii locali sunt sesizați de către cetățeni în legătură cu câinii maidanezi. Domnul primar arată faptul că în momentul actual cei de la Daniflor sunt autorizați pentru capturarea maidanezilor.

În acest moment domnul primar părăsește sala de ședință.

Domnul Chiriță Nicolae arată faptul că domnul primar nu ține colegii uniți, el este primarul tuturor.

Doamna Terec Filareta întreabă de dispensar, domnul Moștiu Adrian arată faptul că suntem în instanță cu firma constructoare, a pierdut procesul și trebuie să revină pe șantier pentru a termina lucrările. Domnul președinte arată faptul că a solicitat prezența constructorului în ședință iar acesta nu avrut să vină. Domnul Chiriță Nicolae arată faptul că domnul Felix (constructorul de la dispensar) este speriat de domnul primar și de aceea nu vine să termine lucrarea.

Se iscă discuții contradictorii între domnul Codrin Ovidiu și domnul Grozav Cornel.

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul președinte Rus George.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



ÎNTOCMIT,
cons.jr. Mircia Timea Susana

